
ΚΑΡΑΦΕΡΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

Συντονίστρια Εκπαιδευτικού έργου 

ΠΕ70  

 

Η Καραφέρη Παναγιώτα γεννήθηκε στην Νίκαια Αττικής. Το 1988 αποφοίτησε από 

την Παιδαγωγική Ακαδημία Ηρακλείου Κρήτης. Από το 1994 εργάστηκε  ως 

δασκάλα στους Νομούς Φωκίδας, Κυκλάδων και Φθιώτιδας.Υπηρέτησε ως 

Προϊσταμένη Ολιγοθεσίων σχολείων κατά τα έτη 1996-1997 , 1999-2001, 2002-

2003. 

Από 1-9-2007 έως 31-8-2010 υπήρξε  μέλος της Παιδαγωγικής Ομάδας του Κέντρου 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Στυλίδας. Από 22-8-2011 υπηρέτησε ως διευθύντρια 

στο 5ο 6/θέσιο Δ.Σ. Λαμίας μέχρι στις 27/9/2018 όπου  και ανέλαβε ως Συντονίστρια 

Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ70  του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Στερεάς Ελλάδας.  

  Ολοκλήρωσε το πρόγραμμα Ακαδημαϊκής και Επαγγελματικής Αναβάθμισης 

Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης, στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, στη σχολή του 

Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης.Το 2004 κατόπιν 

εξετάσεων,εισήχθη στο διδασκαλείο Θεσσαλονίκης «Δ. Γληνός» όπου και 

αποφοίτησε τον Ιούνιο του 2006.  Είναι κάτοχος  Μεταπτυχιακού Διπλώματος  στην 

«Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης» από το Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης 

του Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας και  Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στις 

«Στρατηγικές Διαχείρισης Περιβάλλοντος Καταστροφών και Κρίσεων» με 

κατεύθυνση «Διαχείριση καταστροφών και κρίσεων στη Σχολική Μονάδα», του 

Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών-Σχολή Θετικών Επιστημών-Τμήμα 

Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος. Στα πλαίσια της διπλωματικής της  εργασίας 

ασχολήθηκε με τον  «Σχεδιασμό Εκτάκτων Αναγκών και τις Ασκήσεις Ετοιμότητας σε 

Σχολικές Μονάδες Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης: Περιγραφή, Ανάλυση και 

Κριτική Επισκόπηση σε Εθνικό και Παγκόσμιο Επίπεδο». 

  Έχει πιστοποιημένη γνώση στις ΤΠΕ   Β’ επιπέδου.Γνωρίζει  πάρα πολύ καλά χρήση 

Η/Υ και διαθέτει γνώσεις Αγγλικής Γλώσσας, πιστοποιημένες με το πτυχίο 

Proficiency in English. 

   Έχει παρακολουθήσει πλήθος σεμιναρίων και επιμορφωτικών ημερίδων και έχει 

συμμετάσχει στην διοργάνωση αρκετών εξ΄αυτών. Έχει υλοποιήσει επί σειρά ετών 



αρκετά προγράμματα καινοτόμων δραστηριοτήτων,Περιβαλλοντικής 

Εκπ/σης,Αγωγής Υγείας και Πολιτιστικών Θεμάτων,με πιο πρόσφατο την συμμετοχή 

της στο πρόγραμμα εθελοντισμού «Νοιάζομαι και Δρω».  

  Συμμετείχε σε δύο ευρωπαϊκά Προγράμματα,ένα Grundtvig 2 με τίτλο 

«Geomythology», στο Vilnius- Lithuania και  ένα πρόγραμμα επιμόρφωσης ενηλίκων 

Leonardo da Vinci- κινητικότητα –Europass, με τίτλο « Τα Γεωπάρκα της Αυστρίας» 

που διοργάνωσε το ΚΠΕ Στυλίδας και το Naturpark Steirische Eisenwurzen,  στην 

Αυστρία.  

   Έχει συμμετάσχει ως εισηγήτρια σε αρκετές ημερίδες, σεμινάρια και  συνέδρια . 

Έχει υλοποιήσει   δύο ερευνητικά προγράμματα, την « Μάθηση Μέσω Σχεδιασμού»  

που τελούσε υπό την αιγίδα του ΙΕΠ   στα πλαίσια παιδαγωγικού σχεδιασμού και 

επαγγελματικής ανάπτυξης της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Στερεάς 

Ελλάδας, σχολικό έτος 2014-2015 και ως ειδική επίστημονας-εμπειρογνώμονας 

στην «Ανάπτυξη μεθοδολογίας και ψηφιακών διδακτικών σεναρίων για τα γνωστικά 

αντικείμενα της πρωτοβάθμιας και της δευτεροβάθμιας Γενικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης» του Ι.Ε.Π.  στο γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική και Πολιτική Αγωγή» 

για την πρωτοβάθμια εκπαίδευση  εκπονώντας : 

α)Μελέτη  εξειδίκευσης μεθοδολογίας ανάπτυξης σεναρίων στο ανωτέρω γνωστικό 

αντικείμενο και β) Δειγματικό Σενάριο στο ανωτέρο γνωστικό αντικείμενο. Από το 

2015 είναι μέλος της επιτροπή κριτών των εργασιών που αφορούν  τα Πανελλήνια 

Συνέδρια για την προώθηση της  Εκπαιδευτικής Καινοτομίας. 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Web 

http://stellad.pde.sch.gr/pekes (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) 

E-mail 

pekesstel@sch.gr (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) 

pakaraferi@sch.gr 

 

Τηλέφωνο:  2231081842 

FAX:           2231067799 
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